

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Требуется федеральный советник, вознаграждение - 50 тысяч франков | **Offre d'emploi: conseiller fédéral, salaire - 50000 chf**

Auteur: Татьяна Гирко, [Цюрих](#), 27.02.2014.



А вы готовы присоединиться к этой группе? ©admin.ch

Семь «мудрецов», чтобы управлять страной - этого достаточно? Нет, считает швейцарская немецкоязычная газета «Blick», которая объявила о начале выборов на пост восьмого члена правительства. Федеральный советник (или советница) будет руководить новым министерством – народным.

|

«Sept Sages» pour gouverner le pays - c'est assez? Non, estime le quotidien alémanique «Blick» qui a lancé cette semaine le processus de sélection d'un huitième membre du gouvernement. La nouvelle conseillère ou le nouveau conseiller sera en charge d'un nouveau département, le Département pour le peuple.

Offre d'emploi: conseiller fédéral, salaire - 50000 chf

Не так давно мы [знакомили читателей](#) «Нашей Газеты.ch» с составом правительства и ролями, отведенными каждому из федеральных советников. Напомним, что Федеральный совет, который является коллективным органом управления страной, состоит из семи членов, которые избираются на четыре года. Согласно действующим правилам, одним из «мудрецов» может стать любой гражданин Конфедерации, обладающий правом голоса.

После референдума 9 февраля, на котором швейцарцы [решили ограничить иммиграцию](#), на правительство обрушилось много работы, посчитали журналисты газеты «Blick» и решили избрать ему в помощь еще одного федерального советника. «Предвыборная гонка» стартует 1 марта 2014 года на специально созданном сайте derachtebundesrat.ch.

Основные условия, которые выдвигает «Blick» к своему кандидату, просты – нужно проживать в Швейцарии, быть старше 18 лет и владеть хотя бы одним из официальных языков. Кабинет восьмого «мудреца» будет располагаться в офисе издания, а управлять он будет новым департаментом, главная задача которого состоит в служении народу.

Правда, срок действия мандата «народного министра» существенно отличается от обычного и составляет всего 45 дней. Зато другие условия контракта ничуть не хуже, чем у настоящих федеральных советников: кандидатуре «Blick» полагается служебный автомобиль, а размер его вознаграждения за полтора месяца работы составит 50 тысяч франков. Можно предположить, что такие условия заинтересуют не только бывших федеральных советников или политиков, оставшихся без министерских портфелей, но и простых швейцарцев, занимающих активную жизненную позицию.

Предварительный отбор проведет специально созданное жюри, а окончательное решение – в лучших швейцарских традициях – за народом. С 11 по 24 мая читателям газеты предстоит назвать единственного «народного избранника» среди девяти представленных кандидатов. К исполнению своих обязанностей он приступит осенью.

Чем же будет заниматься новый член правительства? Будет ли принимать участие в еженедельных заседаниях Федерального совета? По замыслу авторов проекта, в программу восьмого советника будут включены темы, которые покажутся достойными внимания посетителям сайта или пользователям социальных сетей. Официальной властью «народного министра» наделить не обещают, однако это не помешает ему работать над инициативами или конкретными предложениями, к которым, если мероприятие будет иметь успех, придется прислушаться уже настоящим политикам.

По словам руководителя проекта Мануэлы Нит, эта мера должна позволить жителям

разных регионов Конфедерации, чьи мнения по важным вопросам иммиграции и отношений с Евросоюзом [разделились](#) во время голосования 9 февраля, снова почувствовать близость политиков к народу. Многие считают, что одной из основных причин, по которой швейцарцы все чаще поддерживают партии правого крыла, стала как раз неспособность правительства прислушаться к нуждам населения. Импровизированные выборы должны заставить задуматься о будущем страны и помочь в поиске необычных решений для предстоящих испытаний.

Напомним, что не так давно представительница Либерально-радикальной партии Изабель Море [выступила с предложением](#) увеличить число действующих федеральных советников до девяти человек. По ее словам, эта мера позволит сформировать сбалансированное правительство не только с точки зрения представления в нем разных политических партий, но и отдельных регионов и языковых сообществ страны. Таким образом, эксперимент «Blick» может стать пробным шагом на пути к Федеральному совету, состоящему из девяти членов.

[президент Швейцарии](#)

[правительство Швейцарии](#)

[Федеральный Совет](#)

[выборы в федеральный совет Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцарское правительство в 2014 году: состав и планы](#)

[Уроки женевских выборов для Швейцарии](#)

[Федеральный совет – кого выберет народ?](#)

[Кто должен избирать Федеральный совет?](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/trebuetsya-federalnyy-sovetnik-voznagrazhdenie-50-tysach-frankov>